

КРАСНЫЙ КРЫМ

г. Симферополь

23 МАЯ 1951 г. № 100 (8734).

ПО НАШЕЙ ОБЛАСТИ

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

Ежемесячно коллектив областного театра драмы им. М. Горького выезжает в города и районы Крыма для обслуживания трудящихся.

За последнее время артисты показали ряд постановок в Ялте, Феодосии, Джанкое, Евпатории, Саках и Бахчисарае. Успехом у зрителей пользовались спектакли «Лес» А. Н. Островского, «Голос Америки» Б. Лавренева, «Потерянный дом» С. Михалкова.

Колхозники Сакского, Бахчисарайского, Белогорского, Симферопольского и других районов нередко приезжают в областной центр для массового просмотра спектаклей. Так, пьесы «Люди доброй воли» Г. Мдивани, «Калиновая роща» А. Корнейчука, «Гроза» А. Н. Островского на сцене областного театра просмотрели тысячи колхозников.

Сейчас коллектив театра готовит новые постановки. В мае—июле будут показаны спектакли «Тартюф» Ж. Мольера, «Женихи» А. Токаева, «В середине века» Л. Шейнина.

Эти постановки артисты покажут строителям Северо-Крымского канала.